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COMPATIBILITA’ 

MULTI Versione 2024.01.00 

F24 Versione 2024.02.00 

CON.TE Versione 2024.01.00 

LICENZE 2024 

  

  

Per il dettaglio dei requisiti e delle versioni minime inerenti software di 
base e sistemi operativi consultare la tabella in coda al presente 
documento 

 

Contenuto del rilascio 

1. Prelievo fatture dal portale dell’Agenzia delle Entrate 
Dalla presente versione, gli strumenti di intelligenza artificiale e automazione contabile messi in campo 
da TeamSystem per gli Studi professionali, si arricchiscono di una nuova importante funzionalità. 
Viene infatti data la possibilità di schedulare anche lo scarico di fatture (attive e passive) direttamente 
dal portale dell’Agenzia delle Entrate. Tale funzione è particolarmente utile in caso di tenuta di 
contabilità di Ditte che non utilizzano applicativi della famiglia TeamSystem bensì di terze parti e i cui 
documenti elettronici dunque, non confluiscono direttamente sulla piattaforma Digital di TeamSystem. 
 

2. ESITFEL, rivisitazione grafica della Console e nuova funzione di prelievo fatture 
dall’AdE 

Come è ben noto, la “Console dei processi automatizzati” (ESITFEL), rappresenta lo strumento 
principale a disposizione degli utenti di Studio, per verificare giornalmente gli effetti dei processi di 
automazione contabile e di intelligenza artificiale messi in campo da TeamSystem. 
In questo modo gli utenti di Studio, possono verificare quello che la macchina ha eseguito 
automaticamente, senza alcun intervento umano, e possono altresì analizzare le eventuali 
problematiche presentatesi così da intervenire e portare a termine il processo di contabilizzazione 
delle fatture. 
Dalla presente versione, la Console è stata ottimizzata per meglio rappresentare questi elementi e per 
accogliere una serie di implementazioni tra cui quella attuale del Prelievo fatture dall’AdE, ed altre 
come la Contabilizzazione avanzata dei movimenti bancari) che vedranno la luce nei prossimi 
mesi. 

3. Contabilizzazione automatica avanzata anche per Associazioni sportive 
dilettantistiche e per le fatture con importo a zero 
Con il presente aggiornamento, viene resa disponibile la contabilizzazione in modalità automatica 
avanzata (e presidiata) anche relativamente alle fatture attive emesse dalle Associazioni sportive 
dilettantistiche. 
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Ciò significa che in caso di ditta (ordinaria o semplificata) identificata come ASD, la contabilizzazione 
automatica (avanzata o presidiata) delle fatture attive non verrà bloccata dalla segnalazione in cui si 
richiede di procedere con la modalità manuale e il documento non risulterà da “Controllare”. 
La contabilizzazione in modalità automatica avanzata è stata estesa anche alle fatture di acquisto o 
di vendita con importo totale pari a zero e che non rilevino alcuna contropartita contabile. Anche in 
questo caso, la contabilizzazione non verrà più interrotta forzando la gestione guidata ed il documento 
non risulterà da “Controllare”.  

 

4. ECONS, Nuova regola di assegnazione quater, sezionali e unità produttive sul 
numero documento 
Con la presente versione, viene introdotta una nuova regola che consentirà all’utente di ricondurre il 
documento alla giusta ditta (della catena delle quater), o sezionale, o unità produttiva analizzando la 
presenza di una sola lettera o valore all’interno del numero documento originale. 

 

5. ECONS, Identificativo ID SdI, riporto del dato della fattura d’acquisto elettronica 
originaria nel documento integrativo estero (TD17, TD18, TD19) 
Come già implementato per i documenti integrativi TD16 relativi al reverse charge interno, con la 
presente release si estende anche ai documenti integrativi esteri (TD17, TD18, TD19) il riporto 
automatico, all’interno del documento integrativo, dell’Id SdI della fattura d’acquisto elettronica 
originaria. 
Più precisamente, in caso di ricezione di una fattura di acquisto elettronica estera, quando si andrà a 
generare il documento integrativo da inviare allo SdI per assolvere all’obbligo di integrazione della 
fattura estera, la procedura in automatico andrà a riportare, all’interno del documento integrativo, il 
codice identificativo Id SdI della fattura d’acquisto estera ricevuta elettronicamente. 
 
 
Per dettagli consultare il fascicolo “Implementazioni”. 
 
Per dettagli consultare il fascicolo “Anomalie corrette” 

 

 

Avvertenze / Operazioni manuali 

 
 

 
 
 

Note di installazione 

Ambiente WINDOWS Ambiente LINUX 
 
L’applicativo potrà essere installato a seconda della modalità di 
distribuzione. 

1. Modulo autoscompattante “autoinst”: 

• Selezionare il bottone “installa” 

2. CDROM applicativi TeamCD: 

• Inserire il CD-ROM nel drive del server e confermare 
l’avvio dell’installazione 

 

Dalla console, come super-utente (root), digitare il comando 
AGGTAR. 
Le modalità di installazione rese disponibili da questo comando 
saranno: 

• CD-ROM: Inserire il CD-ROM nel drive del server e 
confermare l’avvio dell’installazione 

• EXE: Scaricare i file in arrivo da TeamCast e confermare 
l’avvio dell’installazione 

 

 

Tabella Browser supportati, Tabella SO supportati e Date di fine supporto 
Documento consultabile Online su MySupport: 

https://cs.teamsystem.com/cs3public/showdoc.aspx?IdDoc=59099 
 
ATTENZIONE: per i Sistemi Operativi Windows, le date di fine supporto sono state adeguate seguendo le 
indicazioni ufficiali del produttore (Microsoft) aggiungendo un periodo di supporto extra di circa 6 mesi da parte 
di TeamSystem. 

 
 

https://cs.teamsystem.com/cs3public/showdoc.aspx?IdDoc=59099

